
Bună ziua,

Ca urmare a discuțiilor din spațiul public, transmitem clienților noștri mai multe
informații și precizări despre schema de sprijin privind atenuarea efectelor
creșterii fără precedent a prețurilor de achiziție a gazelor naturale, adoptată prin
OUG 118/2021 (cu completările și modificările ulterioare).

ENGIE Romania a respectat și respectă legislația în vigoare, aplicând corect
și complet măsurile de plafonare și compensare.

Astfel, până în acest moment, peste 50% dintre clienții noștri care au avut
prețul gazului natural mai mare sau egal cu prețul de referință 0,125 lei/ kWh și
s-au încadrat în intervalele de consum lunare și totale, stabilite de lege, au
beneficiat de măsurile de plafonare și compensare a prețului gazelor
naturale. Aşadar, dacă în contract nu exista deja un preț mai mic decât prețul
plafonat și dacă limitele de consum prevăzute de lege au fost respectate,
reducerile aferente plafonării și compensării s-au regăsit cu siguranță pe facturile
de gaze naturale emise.

Dat fiind faptul că majoritatea clienƫilor noştri are deja un preț final facturat
mai mic decât cel prevăzut pentru plafonare, această măsură a putut fi
aplicată doar unui procent de 4% dintre clienții de gaze naturale existenți în
portofoliul nostru. Pe facturile acestora se regăsește, ca și până acum, cantitatea
de energie înmulțită cu prețul din contract și, suplimentar, pe o linie separată, și o
valoare cu minus, care reprezintă reducerea aplicată.

Este bine de știut că, începând cu 1 februarie 2022, prin OUG 3/2022 au fost
modificate limitele de consum și prețul plafonat pentru lunile februarie și
martie. Astfel, numărul clienților care vor putea beneficia de plafonarea
prețului și compensarea facturilor de energie va crește. Mai multe detalii aici.

Pentru a respecta limitele de consum stabilite prin lege, privind încadrarea în
schema de sprijin, este important să fie acordată o atenție sporită consumului, iar
indexul să fie transmis lunar, prin următoarele canale:

aplicația mobilă, disponibilă în Google Play și App Store;
contul online, secțiunea Index;
apel telefonic la numărul de pe factură, folosind codul de autocitire.

Sperăm că aceste informații sunt utile și rămânem aproape cu multă energie.

Mulțumim,
Echipa ENGIE

Energia este viitorul nostru, să o economisim!

Prezentul mesaj este confidențial și aparține ENGIE Romania.
El se adresează persoanei menționate ca destinatar, dar și altor persoane

autorizate să-l primească. În cazul în care nu ești destinatarul vizat, îți
aducem la cunoștință că dezvăluirea, copierea, distribuirea sau inițierea

unor acțiuni pe baza prezentei informații sunt strict interzise și atrag
răspunderea juridică. Dacă ai primit acest mesaj dintr-o eroare, te rugăm
să ne anunți imediat accesând formularul online din secțiunea Contact de

pe site-ul engie.ro și să-l ștergi apoi din sistemul tău. Apreciem și îți
mulțumim pentru cooperare.
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